

合肥9家检测站可受理机动车省内异地年审

7月1日施行新规以来,共有580多台外地车在合肥年审

星报讯(倪馨康 记者 张威/文 黄洋洋/图) 7月1日起,我省启动机动车省内异地无委托检验工作。昨日,记者从合肥市车管所获悉,自新规定实施以来,共有580多台外地车在合肥进行了年审。

昨日,记者来到合肥振明机动车辆检测站,看到很多挂着不是皖A车牌的异地货车也在这里等待车检。自从7月1日全省实施机动车异地无委托检验工作以来,每天都有很多非合肥本地车辆前来年检。

在等待车检的人中,张师傅显得特别高兴。他开的是一辆六安牌照货车,之前跑运输的五六年时间里每年都得回六安年检,粗略算下来一来一回油钱就要接近两百,算上过收费站时的费用,花费就更多了。不仅如此,张师傅还得耽误两天时间,而他一天跑运输赚的会达到一两千。现在听说可以异地车检,张师傅晚上从六安拉货回来就直接来到检测站排队等待车检。

据统计,新规实施一个多月以来,全市共办理机动车异地检验580多辆。



一辆皖N牌照的车辆昨日驶入合肥的检测台

据悉,目前合肥全市达到异地年检标准的检测站共九家,除肥东、肥西、庐江和巢湖各有一处外,市区共有五家:

1、合肥市冠联机动车检测公司

地址:合肥市文忠路与天水路交叉口内
冠联机动车检测公司(蜀山站)
地址:蜀山经济开发区湖光路与仙霞路交口

电话:0551-64242968
2、合肥顺安机动车辆检测有限公司
地址:合肥市蒙城北路127号

电话:0551-65694998

3、合肥振明机动车辆检测有限公司

地址:合肥市包河工业园经五路(上海路)8号

电话:0551-63355782

4、合肥市夏阳机动车检测有限公司

地址:合肥市庐阳产业园官塘路7号

电话:0551-65661221

5、合肥市裕和机动车辆检测站

地址:合肥繁华大道与机场路交口
电话:0551-63457718

醉汉深夜丢包 巡逻员清早“送回”

星报讯(张广伍 欢喜 星级记者 俞宝强) 马大哈深夜回家,将随身携带的手提包遗忘。不过,回家一觉还没醒来,街道巡逻员已经根据手提包里的信息找到了失主。8月12日上午,失主在琥珀街道综治办领回了自己的失物。据了解,手提包里不但有1200元现金以及一部价值5000元的三星手机,更有自家多年存款的银行卡等。

据街道巡逻员张荣华和李泽银回忆,12日凌晨零时30分左右,他们俩像往常一样在琥珀山庄内侧小路上自南向北巡逻。当巡逻至合家福对面小花园时,意外地发现小花园内石凳上有一白色手提袋,两名治安巡逻队员便本能地走上前去,打开手提袋一看,里面不但有三星手机一部(价值约5000元)、银行卡4张、药房卡1张、健身卡1张、蛋糕房VIP卡4张,还有千余元现金等。此外,手提袋内还有身份证、工作证、工作文件、各类票据等。

两名巡逻队员立即将其交与前来督查巡逻情况的队长刘毅,得知情况,刘毅即刻上报街道综治办。街道综治办通过公安查询取得失主的联系方式,最终联系上了这名失主。原来失主叫章某,家住琥珀街道翠竹苑小区,前一晚因参加老朋友聚会,多喝了几杯,在回家的路上受到酒精的麻痹不小心丢失了手提包。当联系失主时,失主还在沉睡中,浑然不知道自己丢包的事情。

合肥92家单位今起“晒”三公经费决算

星报讯(侍莘莘 记者 沈娟娟) 从今天起,合肥市市直92家预算单位将集中公开2013年度部门决算及“三公”经费决算,市民可登录各部门网站和合肥市政务公开网查询“三公”经费的使用情况,这也是合肥市首次全面公开“三公”经费决算。

据介绍,此次除涉密部门外,所有使用财政拨款的预算部门全部公开本

部门决算和“三公”经费决算,公开范围实现全覆盖,公开级次包含机关本级及所属行政事业单位。

合肥市财政局相关负责人告诉记者,部门决算公开分基本支出和项目支出,细化到支出项目功能分类项级科目,“三公”经费按支出经济分类款级科目公开,在公开决算数据的同时附相关说明材料。

如果市民想看各部门“三公”经费的使用情况,今天中午起就可以登录各部门官方网站查询,下午起还可以登录合肥市政务公开网查询,“将持续对外公开。”

上述负责人透露,合肥市将大力压缩一般性支出,严格控制行政成本,把有限的财政资金和公共资源更多地用到发展经济和改善民生上来。

蜀山区计划开建一批新学校

南岗小学和习友路小学将于9月1日正式开学

星报讯(弋云 亚萍 梅竹 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从蜀山区教体局获悉,该区计划新建望江路中学、青阳路小学、黄山路小学分校、金湖学校分校、望岳中学等一批新学校,部分新学校预计今年开工建设。

其中,位于肥西路和望江路交口的望江路中学近期将开工建设,该校位于印象西湖小区的东南角,规模设计为36个班,预计明年9月1日交付使用。青阳路小学、黄山路小学分校已完成了前期立项、规划等工作。

据悉,黄山路小学分校位于皖河路

以南,石台路以西,将在原西城小学老校址的基础上进行升级换代。青阳路小学位于青阳路与长岗路交口东南角,学校规模为48个班,能容纳2400名学生。

此外,蜀山区计划将原合肥37中老校址改造为金湖学校分校,该校址位于蜀山区希望路上,在改造原有教学楼的同时,还将扩建教学楼、实验楼和体育馆等。位于岳西路和庙岗路交口处的望岳中学也将争取在年内开工建设,规划规模为48个班。目前该校已完成项目立项、选址和设计招投标工作。

除了新建项目外,今年秋季,一些

新学校将迎来第一批新生。

其中,位于金寨路与习友路交口的合肥市第十七中学南区(原合肥五十四中校址)的建设基本结束,今年9月1日开学,七中高三年级毕业班9个班的450名学生将整体迁入南区。南岗小学和习友路小学也将在今年9月1日正式开学。据了解,南岗小学位于南岗科技园南岗和园小区内,今年9月开学后,在接管南岗小学小学部的同时,还将另新招两个班一年级新生;习友路小学位于政务区习友路上保利香槟国际小区内,占地34亩,建设规模为36个班。

发现水质异常 请拨12320



工作人员在检测水质

星报讯(黄涛 记者 李婉婷/文 程兆/图) “11名高二学生喝了学校宿舍楼里的自来水后,出现不同程度的腹痛、腹泻。”这是昨天出现在合肥一中的“惊险”一幕,不过幸好只是场应急演练。卫生监督提醒市民,自来水一定要煮沸后饮用,并注意观察家中生活饮用水水质的变化,一旦发现异常情况,应及时拨打12320卫生热线报告,或拨打合肥市卫生局卫生监督所电话0551-62182516(上班时间),13965108119(休息时间)进行投诉。

规避小尴尬

苏宁易购姨妈节推姨妈巾隐私包装

“大姨妈来造访本就很烦恼了,买包姨妈巾中还难逃周围眼光的秒杀,装在塑料袋里以为安全了,可还透光。”这是很多女性购买姨妈巾的尴尬。不过,苏宁易购推出姨妈巾隐私包装,就妥妥地解决了这一困扰。

8月11日下午,苏宁云商运营总部执行副总裁李斌发微博称:“大促第二波今晚十二点启动,3000万包卫生巾满100减50送50美妆券,力度空前,且首次提出隐私包装,让您安心收货,绝对没人发现你的小‘秘密’。”

从苏宁易购了解到,姨妈巾是女性的刚需用品,基本上每个月都离不开

“她”。为了避免女性集中购买后收货的尴尬,本次所有商品将会采用苏宁易购专用的隐私保护包装发货。与以往不同的是,本次“姨妈巾”单品大促,除了产品本身的大力度优惠,更注重女性用户的服务体验,贴心服务广大女性,进一步拉近和女性消费群体的距离。

据悉,8月12日~8月14日,苏宁红孩子将连续三天推出“满100减50再返50元美妆券”的“姨妈节”单品促销活动。届时护舒宝、苏菲、高洁丝、ABC、倍舒特、七度空间、薇尔、怡丽、朵朵等知名姨妈巾品牌将全线参与让利,引爆818大促。

